

啦啦啦,我要当卖报的小行家

郑州晚报·荥阳播报将举办“修身行善,义卖报纸”活动

我心中最美的老师

转眼间,六年过去了,我们即将迈入中学的大门。回想这六年来,我们接触过许多老师,而最难忘的,就是教我们六年级语文的张素玉老师。

张老师很和蔼,从不会发大脾气,笑起来乐呵呵的。她对我们的关心是只有细细品味才能懂得的。

我在上课回答问题时,偶尔会因为过度紧张而结结巴巴的说不出话,每到这时,张老师都会和蔼地说:“别紧张,慢慢来。”老师的肯定和鼓励让我一下子恢复了信心。在以后回答问题时,我再也不那么的紧张了。

在运动会比赛时,张老师那笑呵呵的脸和轻柔的话语,使我也不那么紧张了。老师对我说:“输赢都无所谓,友谊第一,比赛第二嘛!”因为老师的话让我放松了心态,发挥了应有的水平,我们班得到了第一名!

有一次上语文课,我在和同学说话,老师点名让我回答问题。我一下子就蒙了,老师让我站在那里听课。虽然很累,但这不怪别人,只怪我自己,老师是用这种方式让我认真地听讲,这是对我的关心呀。

在写字课上,我老想着下课,字写得很不用心,因而受到了张老师的严厉批评,我很不以为然。可是爸爸妈妈说,长大后考文凭、写简历等,不都要习得一手好字吗?哦,老师的批评完全是对我的未来着想啊。

“十年树木,百年树人;插柳之恩,终身难忘”。老师,您用青春浇灌我们的未来,您对我们的教诲润物无声,您对我们的恩情我终身难忘;张老师,我们永远感谢您。

荥阳市第一小学 六六班 王钧喆

本周六上午10时起,郑州晚报荥阳播报将举办“修身行善,义卖报纸”主题的活动,本活动旨在通过义卖报纸募集善款,帮助需要帮助的人。同时,宣扬中华民族的传统美德,激发小记者们的爱心,提高同学们的思想道德品质。

让小记者们在义卖报纸的实践活动中,锻炼实践能力,提高交际能力,也培养更多人看报纸、关心时事的习惯。

本周日,郑州晚报·荥阳播报将邀请小记者们体验卖报纸的乐趣。这么有意义的活动,约吗?

一、报名时间:即日起至6月6日下午5点

(每天9:00~12:00,14:00~17:00)

二、活动地点:荥阳市市区

三、活动时间:6月7日上午

四、集合地点:荥阳植物园东门口

五、报名及咨询电话:张老师 18236905178

或者添加“xingyangbobao”微信公众号,回复小记者的学校、班级、姓名及联系方式。

六、投稿邮箱:zzwbxyjb@163.com



神奇的未来世界

在2718年的今天,6月2日,科技取得了巨大的飞跃。

今天,我要去看一看我的老师——代凤阁。

我来到车库前,经过门前的脸部扫描,打开了车库门,打开我那威风凛凛的托鲁斯,坐上去,起程了。

我以每秒20千米的速度向前方开去。咦,探测器怎么又响了?原来前面又来了一次“大车小车慢慢走”。天哪,好像我每次出门都会遇见它。

不行,这样会让时间变得更慢的。于是,我打开了车上的另一个蓝色按钮——变形装置。

我刚一按下,汽车马上变形了:车门开变为机翼,后发动机上的盖子马上打开,分裂变出机尾和喷气式推着飞机走的东西,前面的变为一个钻头向上飞行着。

嗯,代老师又搬家了?真是的。我拉动方向盘,几乎与地面呈90度角的方向向上飞去。

很快,我来到了天空之城,将托鲁斯停在了停车场上。我走出车门,使用了固定、隐形双重系统的保护,这样就会十分安全了。

拉开12号楼的305号大门,发现今天是代老师的生日!恰好,我的好朋友杨宏也在,我们一起度过了美好的一天。

荥阳市第六小学 五(7)班 侯宁远

爱护校园环境

记忆就是一座宝山,藏着许多许多的往事,那些事就像一颗颗璀璨的宝石,镶嵌在宝山上。但是,在这些五颜六色的宝石中,有一颗黯然失色的,不发出任何光芒的宝石,那是一件让我心灵上受到自责的“坏”事。

2015年4月28日上午,我们照常去操场上体育课,体育老师发狠,让我们接连跑了好几圈。真热啊!于是,我就和同学们到一片竹林下面凉快。咦,这是什么?只见竹林下面的土里冒出来一个小小的、奇怪的东西,这东西有6厘米高,手指肚那样粗,看起来有点儿像小草,又像一个绿色的小塔。出于好奇,我就把它拔了下来仔细研究。不研究不要紧,一研究吓了我一大跳,这竟然是一棵小竹笋!太棒了,以前总是在电视上、书本上看到,今天我终于见到真正的竹笋了!忽然看到里面还有一棵大的,有20厘米高呢,我兴奋地把它拔下来,向同学们炫耀。又有不少同学在竹林里找到了更多、更大的,乐颠颠跑过去拔。体育老师看到后制止了我们的行为,并把我和另外六个同学一起带到了政教处。说实话,我当时的心情五味杂陈,想着后果会怎么样,最终,经过妈妈和学校老师交涉,同意让我亲自栽种竹子,体会学校园丁的辛苦,感受竹子成活的不易,今后加倍爱护学校的一草一木。

通过这件事,我完全认识到了自己的错误,并认识到应该养成爱护花草树木的好习惯。小朋友们,我们一定要爱护花草树木,从现在开始做起,让我们生活的环境更加美丽。

荥阳市第一小学 五二班 任胤霖

基金爱摊“大事” 嘉实事件驱动股票基金6月5日发行

5000点似乎近在眼前,可大盘却在5.28给予股民沉重的“暴跌”一击。5.29开市,A股猛跌后快速反弹,最终仍难改下跌命运收于4611点。在这跌宕起伏、扑朔迷离的市场中,多空纠结,既怕高位接盘,又怕踏空错过,如何抓住确

定的投资机遇成为投资者的迫切需求。在此背景下,于6月5日发行的嘉实事件驱动基金,因为爱摊“大事”,专注于捕捉对股票收益具有决定性影响的“重大事件”,为仍旧犹豫不决的投资者提供入市良机。

君乐宝坚持“优质优价”摘取中国营养界最高荣誉

日前,在北京国家会议中心举行的中国营养学会第十二届全国营养科学大会上,君乐宝乳业荣获中国营养界最高荣誉桂冠——营养促进贡献奖。

本届大会以“天天好营养一生享健康”为主题,约2000位国内外专家出席并共同探讨营养与健康发展大势。君乐宝乳业荣获的“营养促进贡献奖”,是中国营养学会为纪念成立70周年特别设置的一项权威奖项,同时获此殊荣的中国乳品企业仅有三家,这也标志着君乐宝在科研开发和营养贡献方面走在了中国乳业第一阵营。君乐宝乳业始终坚持“优质优价”策略,不断加大创新研发,先后推出红枣酸奶、每日活菌、开啡尔等一系列君乐宝首创的明星产品,深受消费者欢迎。

在奶粉产品领域,君乐宝“优质优价”战略的成效更为明显。继去年推出130元/罐的婴幼儿配方奶粉和176元/罐的OPO白金装婴幼儿配方奶粉之后,今年君乐宝再度重拳发力,推出了被誉为“性价比之王”的超级金装奶粉,给予高价格、

高费用、高利润的“三高奶粉”沉重一击。在君乐宝的带动下,多年只涨不降的国内市场奶粉价格出现松动,多家企业跟进推出百元级别奶粉,逐渐加入到了君乐宝所开创的“奶粉优质优价新阵营”。粗略统计,君乐宝奶粉上市一年来,其所带来的连锁效应,为中国奶爸妈妈们节省奶粉钱累计过百亿。

君乐宝乳业旗下全部工厂均已通过欧盟BRC认证,奶粉工厂更通过BRC、IFS双重认证,这在国内均属首家。其中,BRC认证是英国零售商协会制定的食品安全全球标准,IFS是德国贸易联合会制订的国际食品标准,两者均是全球最为严苛的食品安全标准。通过欧盟双重认证,是对君乐宝奶粉整个生产体系的全面认可,证明君乐宝奶粉从原料、生产到成品的全线质量安全都已达到国际一流水平。在国家食品药品监督管理总局对乳制品包括婴幼儿奶粉历次监督抽检中,君乐宝产品始终保持合格率100%。对品质的不懈追求和探索成就了君乐宝专注营养健康事业的良好口碑。

百合网沟通免费,12城送活动福利

5月30日,由百合网实体店主办的“男左女右”主题相亲活动在沈阳、大连、南通、金华、厦门、昆明、绵阳、合肥、武汉、郑州、西安、青岛全国12个城市同步开启。这是百合网在5月20日十周年年会宣布“百合网沟通免费”之后,百合网实体

店送给全国各地会员的一次免费相亲活动福利。

数百名单身男女聚集到郑州百合网“男左女右”活动现场,积极参与到当地百合网实体店组织的互动游戏中,互相了解,寻找自己的MR.Right。

知名品牌慕思与警方联手打假,保障消费者利益

作为寝具行业领军品牌,慕思商标已经具备广泛的市场知名度和良好的客户美誉度,部分不法分子为获取巨额非法利益,开始铤而走险生产假冒伪劣的慕思产品,使得市场上频频出现“山寨”的慕思产品,这样不但会破坏慕思品牌形象,更重要的是会损害消费者的利益。

日前,慕思与警方联合,加大了打击假冒伪劣产品的力度。5月22日11时许,慕思工作人员配合惠州市公安局,在惠阳区新圩镇长布村长布一桥附近的一家工厂内查获大批假冒慕思品牌的床垫、枕头、床架等物品。经慕思工作人员配合公安部门的现场检测,确定这些已经加工完成的“慕思·3D系列床垫”、“慕思·凯奇系列床垫”、“慕思凯奇床架”、“乳胶枕”、“排骨架”等成品都是假冒寝具行业领军品牌慕思在国际、国内热销的产品。目前,该批共约366张假冒慕思品牌的床垫产品已经被公安部门依法查封。

由于涉案金额巨大,相关人员的行为已构成刑事犯罪,现惠州市公安局已立案侦查,并已刑事拘留主要股东一名,同时,

对其他在逃人员正加紧通缉中。

“山寨”慕思造假窝点不是第一次出现,早在2月份,佛山工商局就查处了一处生产销售慕思品牌产品的制假窝点,查处涉及12款76件物品,涉案金额高达36万元,其销售渠道主要为淘宝等网络电商平台。

慕思的名气让许多不法分子用来生产“山寨”产品,严重伤害了消费者的合法权益,慕思加大与警方的合作打击“山寨”,维护了消费者权益。

另外,慕思特别提醒广大消费者朋友,目前,慕思已在全球建立2000多家授权经销的正规门店渠道,选购慕思健康睡眠产品,可以选择慕思授权线下专卖店购买,也可以通过网络渠道购买,目前仅有天猫慕思官方旗舰店以京东慕思官方旗舰店及唯品会官方特卖慕思授权的正规网络渠道,其他非慕思授权渠道销售的慕思产品均属假冒伪劣产品,请广大消费者者认真识别,以免上当受骗。

如果您购买有疑问,可以拨打慕思全球客服热线:400-777-0077进行咨询。

商

业

资

讯